



## 您是我生活的阳光

青岛新世纪市北学校 五年级2班 刘艺齐

您是别人口中的“女儿奴”，是妈妈眼中的“宠女狂魔”，身为女儿的我却要说，亲爱的爸爸，您是我的阳光，总是给我陪伴、温暖与力量！

儿时模糊的记忆中，您和我一起趴在地板上，拼插积木；在小区的冬青树丛里，捉迷藏；带我喂流浪猫……耳濡目染间，您给我种下了热爱生活、热爱自然的种子，让我成为眼里有光的阳光少年！

生活中，您是我前进的动力，是我学习的榜样。您每天早出晚归在医院忙碌着，尽心尽力地医治病人，对每一位病人都很有耐心，安抚他们的情绪，积极给予最好的治疗。我经常能听到病人对您充满感激的话语，我深深以您为荣。

## 我家的宝贝

青岛五十三中 初二12班 刘昕妍

我的父亲，一个看起来和蔼可亲的“小老头”。他喜欢笑，偶尔也很严肃，还是个“上得厅堂，下得厨房”的好丈夫。

文化是一个人的底色，父亲深知这一点的重要性。在他接近不惑之年时，他作出一个重要的决定——读研。父亲是一个锚定目标就不会轻易改变的人。他常常对我说：“什么是人生？人生就是永不止息的奋斗！只有选定了目标，在奋斗中感到自己的努力没有虚掷，这样的生活才是充实的，精神也会永远年轻！”

每个人都不会一直一帆风顺，父亲在读研之路上也遇到了许多困难。我每次看到父亲挑灯夜读的情景，心里总是一阵酸涩。最终，在他坚持不懈的努力下，他考研成功，成为了我们家学历最高的人。此后，我和弟弟有不会的题目，就会向父亲请教。他不



## 假如后羿没有射日

青岛富源路小学 四年级8班 王相哲 指导老师 张均

传说，后羿射下了九个太阳，让百姓安福。如果后羿没有射日，世界会变成什么样呢？

假如后羿没有射日，那么天空上的十个大火球将会炙烤着大地，粮食被晒蔫了，百姓被晒死了，大地被晒裂了，河水也都被晒干了。这样的生活谁能看得下去？于是就冒出一位英雄，他就是夸父。夸父身长八尺，体形高大强壮，他斗得过豺狼，跑得过骏马，射箭可以射到几千米以外。他奋起直追，速度快得像道闪电，没几分钟就追上了火球。可是火球也不是吃素的，它们分开方向跑，夸父追到这个身边，那个就跑远了，夸父追到那个身边，这个也跑了……夸父追了没几个小时就口渴了，可是湖水已经被太阳晒干了，可怜的夸父败下阵来。

女娲看见这情景可不乐意了，她叫来了雷神、风神和雨神，让它们刮风下雨。只见刹那间天空中就

为了提高自己的业务水平，您每天坚持不断地学习。记得有一次，我从睡梦中醒来，发现客厅的灯还亮着，我好奇地走了出去，看到您全神贯注地看医学书、查资料，我不解地问：“爸爸，这么晚了，您怎么还不休息？”您和蔼地说：“今天看到一个特殊的病人，为了给他更好的治疗方案，我再查查文献，你早点睡吧！”我悄悄地走出客厅，看着您伏案工作时那宽大的背影，由衷地敬佩您，同时您也点燃了我的梦想，让我下定决心，要努力读书，将来成为一名白衣天使，治病救人。

亲爱的爸爸，因为有了您，我成为这世界上最幸福的孩子，在您爱的光环下，一点点慢慢成长，我正积攒着能量，等到羽翼丰满时，成为您的骄傲。



## 夏天是什么颜色

青岛君峰路中学 初一 智勇皓

夏天，一个绚丽多彩的季节，代表着活力，代表着浪漫，代表着热情。那么，青岛的夏天是什么颜色的？

我说青岛的夏天是生机勃勃的绿色。

美丽的崂山像慈祥的母亲一样，庇护了我们一代又一代的青岛人。初夏时节，满目翠绿的崂山，绿树浓荫处处散发着清凉的气息，使人心旷神怡。

我说青岛的夏天是浪漫的蓝色。

“世界最美海湾”蜿蜒曲折的海岸线，将青岛的浪漫展现得淋漓尽致。波光粼粼的蓝色海面上，白浪快乐地翻着跟头，海风温柔地亲吻着脸庞，一切美好都即将发生。

我说青岛的夏天是热情的红色。

大学路上红墙黄瓦，承载着青岛人儿时的回忆，名人故居文艺又清新。夜晚，五四广场进行着鲜艳壮观的灯光秀，是我们热爱的中国红。热闹喜庆的景象，展现着青岛的繁华和活力。

我说青岛的夏天是五彩缤纷的。

海滨浴场里花花绿绿的泳衣像盛开的鲜花；跨海大桥的落日余晖美得动人心魄；五颜六色的贝壳向大家诉说着大海的神秘……

青岛的夏天就像打翻了的调色盘，每一种颜色都是夏天馈赠给我们的珍贵礼物，还有更多种颜色，等待着我们去发现。

投稿邮箱 qdwbzwk@163.com  
全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看  
本版主持人 张琰

## 窗外的风景

青岛大学附属中学 初二9班 王雪枫

指导老师 边建辉

早晨，我不知不觉从梦中醒来，用手轻轻揉了揉惺忪的睡眼，便掀开被子，轻手轻脚跑到窗前，打开窗户，盼望着窗外的景色可以给我带来惊喜。

清晨，窗外碧蓝的天空中飘着许多乳白色的云彩。空气中微微泛着一点雾白色的潮气。天空之上，不时飞过两三只鸟儿，它们的飞行速度极快，只是一眨眼的工夫，它们就穿过云霄飞走了，我看到的只有鸟儿朦胧的身形和它飞去时留下的一抹背影罢了，这未免让人有点扫兴。一阵微风吹过，树叶像彩蝶一样在空中翩翩起舞，像是在和路过的人招手呢！再往远处看，还有一棵生命力旺盛的参天大树，比我们的教学楼还高，像巨人一样。这个“巨人”的腰部非常粗壮，还穿着皱巴巴的外衣呢。它旁边还长着许多墨绿色的青苔，一片挨着一片。

午饭后，我又将窗户打开，那夏天特有的气息，令人心旷神怡。各种花的香都在微微润湿的空气里酝酿。这时的景色比清晨时又添了几分美丽。阳光普照着大地，天空多了几分光辉。云朵也不再是若隐若现了，而是有着圆滑优美的线条了，在碧蓝天空的衬托下分外明显，让人看着很是心旷神怡。鸟儿在枝头上欢快地唱着歌，含苞待放的花儿听到了，开心地摇了摇头，仿佛正在享受令人陶醉的音乐呢。我想，如果将此景比作成一幅画，那大自然肯定是一位了不起的画家！

窗外的景物变化无穷，大自然美不胜收，给我带来的快乐是无穷无尽的。让我们从点滴做起，热爱大自然，保护地球，为我们居住的家园贡献一份力量吧！

## 2043年的家乡

青岛崂山区第二实验小学 五年级6班 盛紫涵

我伴随着夜幕逐渐睡去，耳边竟有人们的聊天声和飞机的呼啸声。我不觉惊醒，发现眼前这个世界好像和我认识的世界不大一样。

这里放着一块块太阳能板，远处还有一个个风车在发电。高楼大厦鳞次栉比，旁边还停放着七八架奇怪的交通工具，它们底部有轮胎，身上却有着可伸缩的机翼，这是“飞车”吗？

我又看向一旁的人们。咦？这不是我的朋友小丽吗？她欣喜的目光同时看向了我。我飞快地跑了过去，和她边聊天边乘坐她的专属“飞车”。奇怪的是她并没有操控“飞车”，竟然递给我一包零食，跷着二郎腿吃了起来。我心想：啊！不会从天上掉下来吧？她看了我一眼，好像看透了我的心思，平静地说：“事儿，

它很安全，无人驾驶就能跑。”我这才长舒一口气，好好体验了一场飞行之旅。

下了“飞车”，我来到她家。天呐！太大了吧！放眼望去，两三个机器人在打理果园和花园，一个机器人在大门外欢迎主人回家，另一个机器人贴心递过来两杯热牛奶，我们边喝边走到客厅。为了欢迎我，小丽在空中划了几下，出现了一个屏幕，我凑过去一看，上面画着各种美食的图案。小丽精挑细选了几道美味佳肴，点完不到十分钟，一架无人机飞进了客厅，把饭菜摆放在餐桌上，又飞出去了。

吃完饭后，我又和小丽坐上了“飞车”，飞到一半时，我不小心睡着了。等到醒来时，那个奇妙的空间已经不在了，我已回到现实世界。我长叹一声，心想：二十年后的家乡早点到来该多好啊！

